

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 17.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005936611

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation IHI Bernex AG, Olten**

IHI Bernex AG (IHI Bernex SA) (IHI Bernex Ltd.) Industriestrasse 211 4600 Olten

IHI Bernex AG, in Olten, CHE-216.932.608, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 178 vom 14.09.2023, Publ. 1005838002). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Grabowski, Anna Aleksandra, deutsche Staatsangehörige, in Basel, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Çankaya, Hüseyin, von Buchs (AG), in Erlinsbach (AG), mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 260 vom 12.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 178, Datum: 14.09.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn